
Referat 
Afbud: Nick og Anna 

Skolebestyrelsesmøde 1. april   

1. Nyt fra elevrådet     

Vi møder de nye repræsentanter: Anders 6.a, (Josefine 7.c), Siri 6.c, 

Queralt 6.c. 

Elevrådet har arbejdet med læringsmiljøet i ungemiljøet, hvor de har 

lavet et termometer og lavet målinger ud fra følgende kriterier: 

Koncentration, rod og bevægelse. Næste skridt er at krydstjekke data på 

årgangene og lave handlinger for at øge trivslen.  

2. Ledelsen informerer    

Vi har netop modtaget budget, som vi skal gennemgå i morgen. 

Budgettildelingen er ny, og vi får derfor hjælp til denne første 

gennemgang.  

Velfærdens fundament er en smule forsinket. Vi forventer, at 

håndværkerne træder ind i projektet i næste uge. Vi starter ved 2. kl. og 

på 4.-5. klassesgangen. Vi er færdige omkring uge 42. 

Vi har haft nogle klager over Skolefoto. Vi overvejer derfor at finde en 

anden udbyder, og vi vil samtidig overveje behovet. 

Der er en generel stemning om, at klassebillederne er vigtige hvert år.  

Vi er, på skolen, pressede på forbruget af head-set. Vi har dem som 

klassesæt, men der er en stor vedligeholdelsespost på dem.  Vi aftaler, at 

dette må blive en ”bring your own device”. 

Vi har fokus på læringskultur og pausekultur i ungemiljøet. 

 



Juniormesterlære sættes i gang til august, hvor vi tilbyder de unge 

mennesker fra 8. og 9. at lave en kombineret skolegang med fag og 

praktik.  

Civilpraktik starter ligeledes til august. Her indgår Ungemiljøets 7. årgang 

et samarbejde med børnemiljøet, hvor eleverne fra 7. skal 40 timer i 

praktik her på skolen.  

”Børnene bestemmer”: Vi er klar til at byde borgmesteren velkommen til 

stemmedagen den 11.4., hvor elevrådet står for at tælle stemmer op.  

  

3. Cykelstien ved børnemiljøet   

Update fra Peter: Mødet gik godt, og de udfordringer vi oplever, var 

tydelige. De var meget løsningsorienteret, og der var flere forslag. 

Vi afventer et bud på en løsning. Umiddelbar kunne det være en 

mulighed at få anlagt et nyt fortov.  

4. Kampagne – principper    

V. Samantha og Peter 

Forslaget om rækkefølge og ugenummer er sendt ud til godkendelse. 

Mohammed sender det ud på opslagstavlen, uden at forældrene kan 

tilføje kommentarer.  

5. Inputs til årsberetningen 

Punkter til årsberetningen: cykelstien, velfærdens fundament, principper 

(nye og vedligeholdelse), skriv til nye forældre, skolens pædagogiske 

udvikling, udviklingsprogram fra uvm med de 33 initiativer, skolens 

ordensregler.   

6. Arbejdsdage     

a. Kræver det en forsikring?  



Punktet gemmes til næste gang.      

7. Udvalgte initiativer fra folkeskolens   

initiativprogram  

Afkortning af skoledagen vil blive prioriteret af langt de fleste skoler. Vi vil 

gerne prioritere tid fra 8.00-13.00 i 0.-2. klasse. Den øvrige ressource vil 

gå til timebanken, og kunne bruges til flere ressourcer i læringsmiljøerne.  

Det er primært den understøttende undervisning, som laves om til flere 

ressourcer i klasserne.  

Vi kan blive bekymret for de elever, som ikke går i SFO. Hvilke muligheder 

er der for dem? 

Der lægges op til, at engelsk startes op i 2. klasse. Her vil vi fortsat gerne 

prioritere det fra 1. klasse. 

Der lægges ligeledes op til, at tysk først udbydes fra 6. klasse. Dette vil vi 

gerne imødekomme.   

 

 

 


